

我国将全面实施预算绩效管理

新华社北京9月25日电(记者胡璐 陈伟伟)为提高财政资源配置效率和使用效益,我国力争用3至5年时间基本建成全方位、全过程、全覆盖的预算绩效管理体系。

《中共中央 国务院关于全面实施预算绩效管理的意见》25日正式公布。这一顶层设计旨在破解当前预算绩效管理存在的突出问题,以全面实施预算绩效管理为关键点和突破口,推动财政资金聚力增效,提高公共服务供给质量,增强

政府公信力和执行力。

意见提出要构建全方位预算绩效管理体系,实施政府预算绩效管理,将各级政府收支预算全面纳入绩效管理,提高保障和改善民生水平,确保财政资源高效配置,增强财政可持续性;实施部门和单位预算绩效管理,将部门和单位预算收支全面纳入绩效管理,推动提高部门和单位整体绩效水平;实施政策和项目预算绩效管理,将政策和项目全面纳入绩效管理,综合衡量政策和项目预算资

金使用效果,并对实施期超过一年的重大政策和项目实行全周期跟踪问效,建立动态评价调整机制。

意见要求建立全过程预算绩效管理体系,建立绩效评估机制,强化绩效目标管理,做好绩效运行监控,并开展绩效评价和结果应用。还要完善全覆盖预算绩效管理体系,各级政府将一般公共预算、政府性基金预算、国有资本经营预算、社会保险基金预算全部纳入绩效管理。(《意见》全文见今日第四版)

全省脱贫攻坚工作电视电话会议强调

深入学习贯彻习近平总书记重要论述 打赢脱贫攻坚战 促进乡村全面振兴

我市组织收听收看并就贯彻全省脱贫攻坚工作电视电话会议精神作出部署安排

本报讯(河南日报记者朱殿勇 刘颢)9月25日,省委、省政府召开全省脱贫攻坚工作电视电话会议,深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作、乡村振兴和“三农”工作的重要论述,贯彻落实省委十届六次全会暨省委工作会议精神,动员全省上下进一步激发对农民的感情,唤起对农村的热爱,强化对农业的重视,咬定脱贫攻坚的总目标,发扬连续作战的过硬作风,高质量完成年度脱贫攻坚任务,以扎实的脱贫成果为乡村振兴打好坚实基础,促进农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展,确保到2020年交上全面建成小康社会的重量级答卷,一步一个脚印地向中原更加出彩的奋斗目标迈进。

省委书记王国生出席会议并讲话,省长陈润儿主持会议,喻红秋、赵素萍、任正晓、黄强、孔昌生、穆为民、戴柏华、武国定、刘伟在主场出席会议,李亚、马懿、乔新江分别在洛阳、郑州、信阳分会场出席会议。

会议指出,今年以来,特别是全省第六次脱贫攻坚推进会以来,各级各部门把脱贫攻坚作为锤炼“四个意识”的大熔炉、转变工作作风的突破口、检验干部能力的新标杆,推进发展的机遇,铆足干劲,狠抓落实,推动脱贫攻坚

工作取得新进展、呈现新气象。成绩值得肯定,但也要保持清醒头脑,增强紧迫感,充分认识到打赢脱贫攻坚战是头等重要政治任务,没有任何退路和弹性;党中央严和实的要求极其鲜明,容不得半点虚功和水分;需要解决的突出问题依然不少,必须谨防滑坡和走偏。全面建成小康社会的目标越近,越要点燃不辱使命的奋斗激情;年度大考的时间越紧,越要葆有军令如山的敬畏之心;攻坚克难的任务越重,越要以拼命的精神发起冲锋。

会议强调,要扭住重点关键,提升攻坚质量。认真实施我省打赢脱贫攻坚战《三年行动计划》,在落实精准方略上再聚焦,精准识别要扎实,精准施策要务实,精准退出要真实,持之以恒做好精准这篇大文章。在抓好根本之策上再突破,因地制宜选准产业,让扶贫产业“落地生根”,持续发展;培育载体,让扶贫产业“枝繁叶茂”,发展壮大;完善利益联结机制,让扶贫产业“绿树成荫”,惠及群众。在攻坚克难中再上再发力,用足用好政策,改善发展条件,强化保障能力,扎实做好深度贫困地区、特殊贫困群体和脱贫任务重的县(市、区)工作,高质量推进易地扶贫搬迁。在强化扶贫扶志上再引领,加强教育引导、政策引导和典型引导,营

造自强不息、脱贫光荣的良好氛围。在落实统筹推进上再深入,“跳出脱贫看脱贫”“跳出扶贫抓扶贫”,统筹当前与长远、聚焦全面小康,统筹贫与非贫、防止新的分化,统筹脱贫攻坚与乡村振兴、实现良性互动。在突出党建引领上再深化,让农村基层党组织真正过硬,让攻坚队伍变得更强大,让党员先锋模范作用充分发挥,以高质量党建引领高质量脱贫。

会议要求,要锻造过硬作风,强化攻坚保障。政治站位要切实高起来,在脱贫攻坚中检验“四个意识”“两个维护”,各级领导干部特别是主要负责同志要抽出时间沉到点上,在一线、在一线、在一线听真话、找标杆、添动力,以“关键少数”带动“绝大多数”。求真务实的导向要切实树起来,确保政策落实不挂空挡、扶贫不走形式、帮扶到户不简单应付、脱贫成效不掺水分。从严的标准要切实做到,切实做到严格管理,进一步强化考核奖惩,加强扶贫领域监督执纪问责,让压力层层传导,军令字字生威。焦裕禄同志“三股劲”要切实弘扬起来,在脱贫攻坚中敢于担责担难担险,在激发对群众的亲躬中明担当之责,在激发抓工作的韧劲中求担当之效,在激发干事创业的拼劲中展担当之为,以打造过硬

作风形成最强战斗力。要大力支持扶贫干部的工作,让他们切实感受到组织的信任和温暖,满腔热情战斗、心无旁骛打拼。

会议通报了全省脱贫攻坚半年重点工作核查情况,沁河区、范县、宁陵县党委主要负责同志作了表态发言。

会议以电视电话会议形式召开。省脱贫攻坚重大专项指挥部指挥长、副指挥长,省脱贫攻坚领导小组成员单位主要负责同志,省脱贫攻坚督查巡查组组长,省扶贫办领导班子成员在主场参加会议。

市委书记周斌在会上讲话,市长张雷明主持会议。市领导葛巧红、张明新、杨克俊、李建民、汪应成、卢锡恩、摆向阳、冯晓仙、李毛、邓志辉、王朴、刘文海出席会议。周斌指出,要充分肯定成绩,进一步坚定打赢脱贫攻坚战的信心决心。面对2017年度脱贫攻坚考核结果不理想的严峻形势,全市上下深度警醒、不甘落后,(下转第二版)

市政协九届一次会议举行预备会议

通过主席团、主席团会议主持人、秘书长名单及大会议程等

本报讯(记者王民峰 何思远)9月25日下午,政协第九届平顶山市委第一次会议预备会议在市委会议中心举行。

会议应到委员400人,实到385人,符合规定人数。

市政协党组书记黄庚偲,八届市政协副主席郑枝、张弓、马四海、张电子、李建华、侯红光和秘书长远国欣出席会议并在主席台就座。

会议审议通过了市政协九届一次会议议程。根据会议议程,大会将听取和审议市政协八届委员会常务委员会工作报告;听取和审议市政协八届委员会常务委员会提案工作情况的报告;列席市十一届人大一次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告;表彰优秀政协委员,优秀提案、提案办理先进单位和先进个人;举行大会发言;选举市政协九届委员会主席、副主席、秘书长、常务委员;审议通过市政协九届一次会议提案审查情况的报告;审议通过市政协九届一次会议各项决议。

会议审议通过了市政协九届一次会议主席团、主席团会议主持人、秘书长名单;审议通过了市政协九届一次会议提案审查委员会名单。

黄庚偲在讲话中指出,市政协八届一次会议以来,各位主席、秘书长和各位常委、各位委员,在中共平顶山市委的正确领导下,在市人大常委、市政府及有关方面的大力支持下,在市各民主党派、工商联、各人民团体、各族各界人士的积极参与和共同努力下,认真履行政治协商、民主监督、参政议政三大职能,充分发挥协商民主重要渠道和专门机构作用,坚决维护核心,紧紧围绕中心,倾力服务大局,真情服务群众,推动政协各方面工作取得了长足发展和进步,在促进我市经济社会发展中发挥了积极作用,为决胜全面小康、建设美丽鹰城作出了重要贡献。

会议结束时,出席会议的全体委员,以热烈的掌声,向八届市政协各位领导班子成员,向各位常委、各位委员,向历届政协的老领导、老同志,表示衷心的感谢和崇高的敬意。

我市“两会”首次开启“代表委员通道”

本报讯(记者孙聪利)9月25日上午,记者从市“两会”新闻中心了解到,市十一届人大一次会议和市政协九届一次会议将分别于9月27日和9月26日开幕。

与以往不同的是,我市今年首次开启“两会”“代表委员通道”,以通道采访的形式讲述代表、委员心声,展现代表、委员风采,回应社会各界关注的热点问题,动员和团结全市人民把思想和行动统一到市委、市政府的重大

决策部署上来,为我市实现综合实力高质量重返全省第一方阵,为中原更加出彩贡献力量、增添重彩凝聚力量。

根据会议安排,我市“两会”期间的“代表委员通道”将设在市会议中心东门内大厅,共开启三次:9月26日上午市政协九届一次会议开幕前,开通“委员通道”;9月27日上午市十一届人大一次会议开幕前,开通“代表委员通道”;9月28日下午,市十

届人大一次会议第二次全体会议举行前,开通“代表委员通道”,每场通道开通时长为40分钟左右。

每一场“通道”开启后,新闻媒体都将充分结合群众关心关切的热点话题,随机采访涉及全市重点工作、中心工作的相关部门主要负责同志,部分县(市、区)主要负责同志,群众关注的热点问题所涉及部门的主要负责同志以及部分基层代表委员。

中央扫黑除恶督导组公告

2018年8月28日,中央扫黑除恶第6督导组进驻河南省,进驻时间为8月28日至9月27日,其间设立举报电话:0371-65603933(每天受理时间为8:00-20:00),举报信箱:郑州市A001号邮政专用信箱,主要受理河南省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。

确保整改落细落实 助推巡视巡察利剑发力生威

自中央巡视反馈意见整改落实工作启动以来,市委巡察工作领导小组高度重视巡视整改工作,牢牢“四个意识”,坚定“两个维护”,对照中央巡视反馈的问题深入查摆剖析,明确整改任务,细化整改措施,建立台账,压实责任,逐条逐项抓好整改落实,扎实推动中央巡视反馈问题真改、实改、彻底改。

旗帜鲜明讲政治 持续抓好巡视整改

巡视是全面从严治党的

重大举措,是党内监督的战略

性制度安排,是对工作的一次全面“政治体检”。

“对照‘政治体检’,必须‘政治整改’,坚决用中央要求统一思想和行动,把整改落实作为重大政治任务抓紧抓好,要旗帜鲜明讲政治,持续抓好巡视整改。”市委巡察工作领导小组有关负责人说,做好巡视整改工作就是要抓住根本,防止就事论事,把政治立场、政治方向、政治方向和政治要求凸显出来。(下转第三版)

严肃换届纪律公告

当前,我市人大、政府、政协领导班子换届工作正在进行,为加强风气监督,确保换届风清气正,现将中央、省委、市委、县委组织部“九个严禁九个一律”换届纪律予以公告。

一是严禁拉帮结派,搞团团伙伙、结党营私,一律给予纪律处分。二是严禁拉票贿选,对在民主推荐和选举中搞拉票、助选等非组织活动的,一律排除出人选名单或者取消候选人资格,并视情节给予纪律处分,贿选的依法处理。三是严禁买官卖官,对以谋取职务调整、晋升等为目的的贿赂他人或者收受贿赂的,一律先停职或者免职,并依纪依法处理。四是严禁跑官要官,对采取拉关系或者要挟等手段谋取职

务或者职务待遇的,一律不得提拔使用。

五是严禁造假骗官,对篡改、伪造干部档案材料的,一律对相关人员给予组织处理或者纪律处分。六是严禁说情打招呼,对搞封官许愿或者为他人提拔重用说情打招呼的,对私自干预下级干部选拔任用的,一律记录在案,情节严重的严肃追究责任。七是严禁违规用人,对突击提拔调整干部、超职数配备干部和违反规定程序选拔任用干部的,一律宣布无效,并视情节对相关人员给予纪律处分。八是严禁跑风漏气,对泄露、扩散涉及换届人事安排等保密内容的,一律追究相关人员责任。九是严禁干扰换届,对造谣、诬告他人或者妨害他人自由

行使选举权的,一律严厉查处,涉嫌违法犯罪的移送司法机关处理。

以上纪律要求,全市各级党组织、人大代表、政协委员及有关人员要认真学习,严格执行,切实做到令行禁止,确保换届风清气正。

举报电话:12388(市纪委) 12380(市委组织部) 举报电话:www.pdsjw.gov.cn(市纪委) www.pds12380.gov.cn(市委组织部) 短信举报平台:18937512380(市委组织部)

中共平顶山纪律检查委员会 中共平顶山市委组织部 2018年9月26日

同向同步彰显新作为 同心同德凝聚新合力

——热烈祝贺市政协九届一次会议开幕

奋进新时代,续写新篇章。今天,市政协九届一次会议隆重开幕了。肩负着全市人民的期待与重托,来自各党派团体、各族各界的政协委员齐聚一堂,共话团结民主,共襄发展大计。我们对大会的召开表示热烈祝贺!

本次会议将选举产生新一届市政协领导机构,为未来五年平顶山人民政协的发展提供坚强有力的组织保障。相信在中共平顶山市委的正确领导下,在社会各界的关心支持下,在与会同志的共同努力下,这次大会一定能够开成一次发扬民主、团结奋进的大会,开成一次凝心聚力、共谋发展的盛会,开成一次承上启下、继往开来的大会。

团团结带领全市人民,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不忘初心、牢记使命,真抓实干、砥砺奋进,在决胜全面建成小康社会、综合实力高质量重返全省第一方阵新征程中迈出坚实步伐。在市委的坚强领导下,政协第八届平顶山市委委员会全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,紧紧围绕市委、市政府决策部署,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,深入推进政协协商民主创新实践,为全市经济社会发展作出了积极贡献。

成绩来之不易。其中凝结着广大政协委员和政协工作者的心血和汗水,让我们向他们致以崇高的敬意!经验弥足珍贵。始终遵循思想引领、始终坚持党的领导、始终把准性质定位、始终紧扣中心大局、始终做到履职为民、始终突出团结民主、始终注重开拓创新,

这些都是新一届政协需要继承和发扬的宝贵财富。

中国特色社会主义进入了新时代,平顶山也迈上了高质量发展的新征程。中共平顶山市委九届六次全会暨市委工作会议贯彻落实中央和省市委决策部署,对标对表先进地区,确定了“推动综合实力高质量重返全省第一方阵”的奋斗目标,为我市今后的发展明确了定位、明晰了路线图。站上新起点,肩负新使命,未来五年,市政协要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,落实“两个维护”,全面贯彻落实中共十九大精神,紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,聚焦“晋位争先”上游走前列,综合实力高质量重返全省第一方阵”奋斗目标,(下转第二版)

“法”立潮头注重实效 “民”放心头依法履职

——市十届人大常委会工作回顾

最是一年秋色好,硕果累累忆峥嵘。回顾市十届人大常委会履职的4年,可谓成绩斐然——

这4年,全市上下砥砺奋进、拼搏实干、转型发展取得显著成就。

这4年,我市人大工作与俱进、奋发有为,取得新进展。

4年来,市十届人大常委会认真贯彻落实党的十八大和十九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,在围绕中心、服务大局中推动转型升级,在发展民主、健全法治中促进社会和谐,在务实履职、创新规范中提升工作水平,先后筹备召集人大常委会4次,召开常委会会议34次;制定地方性法规1部;听取审议工作报告52项;开展执法检查14次,组织视察调研69次;作出决议决定35项,顺利完成本届人大常委会确定的各项任务。

立法工作开启新篇章 颁布实施首部地方性法规,为鹰城发展提供有效遵循

“《条例》的实施,有力推动了百城建设提质工程和‘四城联动’工作,提高了我市城乡规划建设管理法治化水平。”市住建局局长黄建军深有感触地说。

黄建军所说的《条例》,指的是今年1月1日起正式颁布实施的第一部地方性法规《平顶山市城乡规划建设管理条例》。立法是全面依法治国的基础,我市首部地方性法规的颁布实施,标志着我市立法工作开启新篇章。

在鹰城发展的潮头之上,有市十届人大常委会的积极作为。背后,是其为充分发挥立法主导作用,稳步推进立法工作所作

出的努力。

在市委的坚强领导和大力支持下,市十届人大常委会扎实做好地方立法赋权申报工作,2015年我市在全省首批获得地方立法权。紧扣经济社会发展大局,市十届人大常委会积极做好立法计划确定、机构编制设立、立法资源整合工作,建立立法专家顾问委员会、立法咨询专家库,充实专业人员,加强立法培训,抓好基础建设。贯彻市委领导地方立法工作规程,研究出台市人大常委会立法工作规程,健全立法起草、论证、协调、审议机制,构建党委领导、人大主导、政府依托、各方参与的科学立法工作格局。

市十届人大常委会本着突出地方特色、急需先立的原则,(下转第二版)

喜看新变化 全力迎两会



社论